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EKE 
HÍRLEVÉL 

Kedves Kollégák, az EKE Hírlevél ez évi első számában ismét olvashatnak az elmúlt 

hónapok könyvtárainkat érintő eseményeiről. Reméljük, hogy mindannyian találnak 

hasznos információkat a publikált írások között.  

A következő Hírlevél összeállításában is számítunk a Kollégák együttműködésére. 

Címünk: 

Sapientia Könyvtára: biblio@sapientia.hu 

 

JELENTÉS  
A MAGYARORSZÁGI EGYHÁZI ÉS FELEKEZETI KÖNYVTÁRAK 

 SZAKFELÜGYELETI VIZSGÁLATÁRÓL 

Pannonhalma, 2011. január 10. 

 

Kedves Kollégák! 

 

Áldásos újesztendőt kívánok, a 

szívekbe békét, a mindennapokhoz 

erőt és kedvet minden Kollégának! 

Levelemet az egyházi könyvtárak szak-

felügyeleti vizsgálati munkájával kapcso-

latban írom.  

A közművelődési könyvtárak (községi 

és városi könyvtárak) 2002 óta folyamat-

ban lévő általános és minőségi szakfelü-

gyelete után a kulturális minisztérium – 

akkor még NKÖM - 2006-ban elkezdte 

az egyházi könyvtárak szakfelügyeletének 

megszervezését. A 2006-ban elindult 

vizsgálat az egyházi oktatási intézmények 

könyvtáraira nem terjedt ki, azok vizsgá-

lata más-más programok szerint folyik. 

A szakfelügyeleti vizsgálatokról szóló 

éves jelentéseket közzétettük a szaksaj-

tóban, ill. interneten. A kísérleti évről 

(2006) szóló jelentés a Könyv, Könyvtár, 

Könyvtárosban és az EKE honlapján is 

olvasható. A 2006. és 2008. közötti idő-

szakról szóló ismertető egy nyomtatott 

kiadványban is megjelent, valamint ol-

vasható az EKE honlapján is. Ugyancsak 

olvashatók az EKE megújulásra váró 

honlapján a 2006., 2007. és a 2008. évről 

szóló éves jelentések. A 2009. és 2010. 

évről szóló éves jelentést csatolva kül-

döm, remélhetőleg lesz helye majd az 

EKE megújuló honlapján. 

Magyarországon az egyházi közép és 

felsőoktatási intézmények könyvtárain 

kívül kb. 40 egyházi-felekezeti könyvtár 

található. 36 intézményről biztosan tudha-

tó, hogy könyvtárként működik, 4 státu-

sza bizonytalan. 2006 és 2009 között 

évente 5, illetve 2010-ben 7 egyházi 
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